O YETHBIX YUCJIAX B BUJIE PASHOCTH JIBYX BBIYETOB
(ABYX IMTPOCTBIX YNCEJI).
ON EVEN NUMBERS IN THE KIND OF DIFFERENCES OF TWO RESIDUES
(OF TWO PRIME NUMBERS)

Al IEPBAKOB. ALEXANDER G. SHCHERBAKOV*

Anzoranus. B xo/e 109TanHOro pacCMOTPEHNs IPUBEIEHHON CUCTEMBI BBIYETOB 110 MOZYJIIO PaB-
HOMY IIPOU3BEIEHHIO IEPBBIX IPOCThIX uncesa =modIlP mis: (115 = 30,117 = 210,111 = 2310, ...,...
IIP = 2e3e5e7e. . .0 P). [TosyueHo, 9TO BCe YETHBIE YHMC/Ia B BUZE PA3HOCTEH nap BbIYeToB 110 modllP,
GHOpPMUPYIOTCS B IPYIIBI 3aBUCSINKAE OT B KAHOHUTIECKOIO PA3JIOXKEHUs cBoux pasHocreil. Omupe-
JI€JIEHO KOJIMYECTBO YETHBIX YMCEN B KaKJOI IpyIilie PasHOCTER Iap U KOJIMYECTBO Iap BBIYETOB IIO
modIlP mis KaskJ0ro 9eTHOro uuca (3Toit rpynmsl). B pesysbraTe BBISBICHO BHIPAYKEHUE KOTOPBIM
MOKHO IPEJCTaBUTh BCSKOE YETHOE YHCJIO, B BUJE PAa3HOCTH JBYX BbI4eTOB 10 modllP, a Ttakxke B
BHJI€ PA3HOCTH JBYX IPOCTBIX YHCEJL.

Abstract.

In the course of a stepwise consideration of the normalized system of residues by the module equal
to the product of the first prime numbers (for modIIP: P5=30, P7=210, P11= 2310,.... [IP=2e3e5e
7 e ..P). It has been found out that all even numbers as differences of residue pairs by modIIP are
formed in the groups which depend on the kind of the canonic expansion of their differences.

The amount of even numbers has been determined in each group of differences of pairs and the
amount of residue pairs by modIIP for each even number (of this group). As a result there has been
revealed an expression which can represent any even number, as a difference of two prime numbers.

Key words. Pasznocrs, npocreie 4mcia, pa3HOCTh nap Bbrderos, modIIP.

AMS subject classifications. 11R04

1. [¢(IIP)]? nap ¢ nanmenbmmM BbrderoM 1o modIIP,

. PaccmarpuBast psi HeUeTHBIX YMCesT KaK IPUBEJICHHYIO CHCTEMY BBIYETOB 110 Ha-
pacTaromeMy Moaymio =I1F,, momxydnm 9T0 A1 KasK10r0 (DIKCHPOBAHHOTO 3HATCHHA
napacraomero modIlP, = (II5 = 30.,I17 = 210., 1111 = 2310.,...IIP, = 2-3-5-7-...- P,),
Pl HEYETHBIX 4rcest Oyer IpejCcTaBieH B BHJE [OBTOPSEMBIX PsIOB, COIEPIKAIIIX
(IIP,) =II(P,—1) Borueros mo modIIP, na orpeske ot 1 1o IIP, # HOBTOPSIEMBIX POB-
HO P,41 pasa or 1 o IIP, u namee ¢ mepuomom =IIP, (cmorpure Tabumy 1).

W3z dbynxmun Ditzepa ciellyer, 4To B LIPUBEJICHHON cucTeMe BbrderoB oT 1 mo 1P,
pacnosoxkeno ¢(IIP;) =II(P;—1) pazmuiasix HanMeHbmux Berdera=C; mo modlIIP,.
Tne: (1,Pp41)< C; < (IIP,—1).

Kom6Gunupyst kaskapiii u3 srux zHanMensimx sbidera=Cq (IIP,) pas, momapHo - ¢
KasK/IbIM OYepPEIHbIM, Moc/aeayomum seraeroM 1o modIlP,, mer momyunm [p(I1P,)]?
pa3nIMUHbIX Hap ¢ HauMeHbmuM BoderoM =Cq o modIIP, suga: (C—C1)=R.

IIpu 3TOM BIIOJIHE OYEBU/IHO, YTO YeTHBbIe pasHocTn =R Beex stux [p(I1P,)]? pasmni-
HBIX nap ¢ HauMmeHbmuM BboraeroM —=Cj o modIIP, suna: (C—C;)=R, orpannuenst
npeznestom: 2 < R< IIP,. OxHako HaM HEM3BECTHO KaKUM KOJHYECTBOM IIap BHJA:
(C—C1)=R, MoxeT OBITH IpeacTaBIeHo Kaxaoe u3 yrux (I1P,/2) dernsix 1ucer = R
Jlannoro y4acTka ot 1 mo 11P,.

2. 29 pazymunbix "kKanonnueckux rpymu" g modIIP,
. I3 ocHOBHOI1 TeopeMbl apudMETHKHU CJIEJIYET, UTO KAHOHUYECKOE PA3JIOXKEHUE BCsi-
KOI0 YeTHOrO 4Jucja = R, OJHUM eIMHCTBEHHBIM CIIOCOOOM MOXKHO IIPEJICTaBUTH B
BUIe mpousBeleHus BbueroB u HamMmenommux HE Boraeros mo modIlP, (Buma R =
p1-p2-ps-...-C-C-C-... rme: He Borderst = p < P,., Berderst no modIlP, = C> P,).

*Poccusi, 142507, Mockosckast 0641., r.ITaBnosckuii IToca.
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W3 KOMOMHATOPHOTO aHAIU3a CJIEYET UTO, CYIIECTBYET POBHO 29 PA3IUIHBIX YETHBIX
KOMOWHAIWIT BCeX MPOCTHIX uuces < Py Mexmy coboit, suma: 2, 2-3, 2-5, 2:7,... 2-Pq,...
2-3-5,... 2:3-5-7-,... 1IP,.

Tonpko sty 29 pa3IMIHBIX YETHBIX KOMOMHAIMI BCeX IPOCTHIX uucesn < P, u MoryT
[IPEJICTABJISITH COOO0I COCTAB KAHOHUIECKOI'O PA3JIOZKEHHUsI BCIKOTO YEeTHOrO yncjia =R,
TaK KaK BCe OCTaJIbHbIe IPOCThIe MEOKHUTENH > P, (manmoro dernoro uuciaa=R), ecth
C - Beryersr no modIlP, . Jasee: 29 paziuuneix "Kanonudeckux rpynn" mis modlIIP,
(cmorpure Tabsumiy 2.,4.). Tak Kak He CymecTBYeT ApYrux KOMOUHAIUIL IIPOCTHIX Y-
cea < P,, 3HAYUT BCe MHOXKECTBO BCEX UETHBIX YHCEJ PACIpeessieTcss PoBHO B 27
pas/IMYHBIX "KAHOHUYECKUX TI'PYIII P TOM BCIKOE YETHOEe 4YHC/Io = R mpunaie-
JKHUT TOJBKO OJHOM m3 2¢ pa3nuyHbIX "KaHOHMYecKHX rpymm' nas modIlP,.

Torna, na ocroBanun 1.1.1. m.1.2. mosryanm, 910 JJIs BCAKOTO (DUKCHUPOBAHHOTO 3HA-
gennst modIlP,, ¢(IIP;) manmensmmux Berdera =C; mo modIIP,, koTopsle 06pa3yioT
posto [¢(I1P,)]? nap ¢ nHanmenbimM BbrderoM 110 modlIP, n UMeIOT YeTHble Pa3HOCTH
ceoux map suya (C—C1)=R, B ToM umcse noeropsieMble =R, u GyJyT pacupeesieHst
cpern 29 pas3mmaHBIX "KaHOHMYeCKHX Tpynn' mist sroro 3Hadenus modllP,;. C yeTHBI-
MU Pa3HOCTSIME PA3JIHTIHBIX Iap, B KojudecTse posHO (IIP, /2) pasiutmbIX deTHBIX

ancen. [me 2<R< IIP,,(1,P;41)<C; < (IIF,—-1).

3. Pacnpenenenne [p(I1P,)]? nap cpemu 29 rpynn modllP,
. Tak kak BcsiIKOe yeTHOE uncjio —R>2 npunaaneskaiiee omuaoi n3 29 pa3aumdubix "Ka-
HOHUYIeCKHUX Ipynn"Moxuo 3anucars 0o dopmyre (nllP,+R) g 2< R < IIP,., rxe:
n —uemoe >0.
IIpu sTom B pabore "O UeTHBIX YUCTaX B y371aX KBAJIPATHBIX PEIIETOK " TOKAa3aHO0, 9TO
BCe MHOXKECTBO 4eTHBIX 4ucel B Buje =(nllP,+R), npeacrasientble pasHOCTAME Hap
BbrveroB o modIIP,, reomerputiecku orobpazatorcs B suje [¢(I1P,)]? ysnos nepece-
Jenuit kBagparubx pemerok =C> P,. Koropsie pacnonoxenst na (I1P,/2) guaroma-
nax "dpaxranpaoro pomba'co cropomnoit (mimmoit nuaronanu) =(I1P,/2). I'ne Besxas
muaronass cogepxkut f(R) y3im0B mepecetennii kBanparHbIx pemerok =C> Py.
W3 nanuoit paGoTHI CJIE/IyeT, UTO BCe MHOXKECTBO YeTHBIX duce B Buge (IIP,/2) uerHbx
HOMEPOB JuaroHaJeil Besikoro "dpakrajapHOro pomba JuaroHalsieil" rpynmupyoTces poB-
1o B 29 paznn4HbIX "KaHOHHMYeCKUX rpynn".
IIpu 9TOM BBIABJILAIOTCS TPU CBOMCTBA pacipejeienns (y3J/I0B lepecedenuii) nap Bbl-
1eToB 110 modIIF;:

3.1. ).. U3 dyukimu Ditnepa ciaemyer, 9To Kaxkaas "KaHOHUIeCKas rpynna comepKuT
posuo: p(IIP,) /¢ (IIPr)=¢(IIP,,) pa3iuuHbIX YeTHBIX 4ducel =R (pasHocTeil) mMero-
KX OJHO M TO K€ KAHOHUYIECKOe pasjoxkeHnue. Lae:

Pr— mpocrblie unciia KAHOHUYECKOTO PA3JIOKEHUsT IeTHOrO ducia =R,

P,,— Bce ocrajbHbIE MPOCTHIE YKCJIA KAHOHUYECKOIO PA3JIOZKEHHS YEeTHOIO YHUCIA
=IIP, (PruP,,) <P,.

Brosse o9eBuHO, 9TO KOJIMYECTBO BCEX PA3IUIHBIX YETHBIX Yuces B coctase 29 "ka-
Houmdeckux rpynt'ects Ya =(IIP, /2).

3.2. ).. B pabore "O uerHbIx unciax B y3/ax KBaJPATHLIX PeEIIETOK'"IIOKa3aHo,
YTO BCAKOE YeTHOEe YMCI0 =R nmpuHaeKamiee oaHoit 3 29 "KaHOHMYeCKuX TPyTI MO-
ket 6biTh 1pejicrasieo f(R)=I1(Pgr—1)-II( P, —2) cnocobamu B BUJIie PA3IMIHBIX HAD
¢ mammnoit dernoit pasnocroio Buna (C—Cy)=R. roe: (Pr u P,,,) < P,.

PRr— mpocThle uncia KAHOHMYECKOTO PA3JIOXKeHUs YeTHOTO IHuciaa =R.
P,,— Bce ocTanmpHbIe TPOCTBIE YHCTa KAHOHIHYECKOTO pas3yoxkeHns Moayas modllF,
C;— manmensmmue seraerst modIlP,., 1,P, 1 <C; < (IIP,—1).
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3.3. ).. Torma obree KOIMYECTBO BCEX AP ¢ HAMMEHBITHM BbdeToM 110 modIIP,
JIUTsl BCEX PA3JIMIHBIX YeTHBIX drces =R jgaHHo# "kanonmueckoii rpymmns"ects o (I11P,,)-f(R)
= II(P,,—1)II(Pg—1)-IL(P,,—2)=¢(IIF,) - II( P,;,—2) pas/u<HbIX Iap ¢ HANMEHBIIIM
soraeroM 1o modIIP,. suna (C—C1)=R. IIpu srom obImee KOIMIECTBO BCEX HAp BO
Beex 27 "kanonnyeckux rpymmnax s modIlP, ects Y = [p(I1P,)]? nap.

4. BriBog. Takum 06pa3om, BCSIKOe YeTHOE YUCIo, "mpoberasi'nmo HapacTarOIIM
suadenusM monyis =11P, (I15., I17., IT11., IT13.,...IIP, ), mis kaskmoro 3uadenust modIIP,,
nuMeeT KaHOHMUecKoe passoxkenue Buyia: (2-Pr-Pm-Pr(m)-C-C...), To ects, npuna/e-
JKUT TOJIBKO ofHOi u3 27 "kanonmdeckux rpytm".

I'ne n upencrasumo: f(R) =II(Pgr — 1)II(P,, — 2) cnocobaMu B BUje PA3HOCTH JBYX
BbraeToB 110 modlIlP,, To ects — f(R) napamu Bbraeros o modIIP,.

(rme: Pg u P, < P,., cmoTpure Tabiuiy 3)

Tax xax cpemu II(P, — 1) Borueros no modIIP, pacnonoxkeno IIP,/ InIIP, mpocTsx
qucen. A Besgkoe derHoe 1ncso MoxkHO f(R) =II(Pgr — 1)II(P,, — 2) crocobamu mpe/i-
CTaBHUTD B BUJe Pa3HOCTH ABYX BbIdeToB 1o modIIP,. IIpu sTom f(R) < II(P, — 2).
3HAYUT BCAKOE UETHOE YUCI0 MOXKHO He MeHee, deM II(P, — 2)/2(nIlP, cnocobamn
[PEJICTABUTH B BUJIE PA3HOCTH JBYX HPOCTHIX UHCEII.

5. CropaBovHOE MPUJIOXKEHUE.
(rabmuna 4. - Mmarpuna nepecrpoenus nap or modlIP, g0 modIlP, 4 )
. Bnosnme ogesngno, uro B xoie P, nosropenuii I1P,; paga Tabmn.l. To ecTs Ha yse-
JITYEeHHOM y4JacTKe HaTypaJbHOro paga uncen oT 1 mo I1P, 1, nasa Bearoro dbukcupo-
BanHOTO 3HaveHNns ModlIP, n mocrogunbx - Ci, B P41 pasa BozpacTaeT KOIMIecTBO
map ¢ HaMMeHBIHM BbrdeToM 1o modllP, n BeImumHEI UX paszHocTeit =R.
IIpu 3TOM MBI paccMaTpUBaeM IIEPECTPOEHUS ABYX BHUIOB UETHBIX UHCEJI:
RP - kparnsie uncny =P,1 u R — HE kparnble unciny =Pg41.
Tax xak B xozie Pyyq1 mosropenuit xaxuoit us [¢(IIP,;)]* map B cocrase mocsenoBa-
rempuoctu: (C—Cq)=R., (IP,+C)—C1=(R+IIP,)., (2IIP,+C)—Cy=(R+2IIP,).,
(3IIP,+C)—Ci=(R+3IIP,)., (4IIP,+C)—C1=(R+4IIF,)., ... (nlIP;+C)—C1=(R+nllP,).,
MBI HoydnM poBHO (Py;—1) dernsix uncen =R HE kparusie unciay =Pg41 1 TomBKO
onHo deTHoe ynucjao = RP kparnoe uncity =Pg .
Bceero or 1 o 1P, 11 momyunm:
[p(I1P,)]? - Py 1map=[p(I1F,)]* - (Pyq1—1)nap suga ) +[p(11P11)]*1 nap suga rp)
ITpu stom (IIP;/2) pa3au<HBIX YeTHLIX THCeI=R pacmpenemens! B 29 "KaHOHUTIECKIX
rpymn" (koMOuHanMA TpocThIX dnced < P,), KOTOpBble MBI IIOJIYyIHM, YMHOXKIB KazK-
nyto u3 29 kombunanuit modIlP, na uncio =Py .
29 gkoMOWHAITU JIjIs YeTHBIX BUjga —=R:
2.,2-3.,2-5.,2:7.,2-11.,...2-3-5.,..2.5:7.,.2.7T-11.,...... 2:11-13-Pq........ 11P,
29 "BpigesIeHHbIX KoMOuHamyn" 1y 4eTHLIX Buga =RP:
2Pg41,23-Pyy1., 211 - Py, 23-7- Py, 27-11-Pyyq., 2:11-13 - Pyyq, o 1P 4.
Buosne oueBuino, uro Kax ot u3 29 kombunaiwmii jyis derHbix ncen =R (HE kpar-
HBIX 4ncity P,y1) COOTBETCTBYET POBHO OJfHA €JUHCTBEHHAS KOMOUHAINS /I T€THBIX
qaucest = RP kparneie wncty P, . IIpn aToM KommdaecTBo nap Jjis KasKJI0ro YeTHOIO
quciaa =R (B ToM uncie u g Bospocuux -R.,RP) B ka0l uz 29429 komOuHarmit
ocraercs HemsMenueM: f(R)=f(RP)=II(Pgr—1)-II(P,,—2) map modIIP,. Tak kak maa
Hem3MeHHoOro 3HadeHns: modlIP,; umeem (Pr u Pp,) < P,
Hanee, npu nepexone or modIlP, mo modIlP, ;. (na yuacrke or 1 no IIP,11), B X0-
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Jle BO3pacTaHus Ipenenos HanMenbinx Boraeros C; or 1Py < Cy < (IIP,—1) mo
1,Pgy2 < C1 < (IIP,41—1). YaBoennoe xonmaecTBo KoMOunanuit modIIP, suma

=(29 427) nepecrpausaiorcs B 29! "kanonuueckux rpynmn"modIlP, ;.

s storo [¢(IIP,))? - P41 nap ¢ namvensimum sbraeroM 1o modIIP, u pasHocTbio
(C—C1)=suzna R u RP 6ynyT nosropensr posro P,yq pasa ¢ nepuonom =IIP,

(B Bume maTpunpt nap B P11 CTPOKax, aHaJoru4dHo puc.l. tabsm.l.).

IIpm sTom ot Kaxxmo0it Py11 pasa mosropenHoi napsl uja R n RP, 6ymayT nckmodensr:
poBHO JiBe napel B "Kanonmdeckoii rpymme"Buga =R u oxHa napa B "KaHOHWYECKOM
rpymme"suna =RP. Kax nmapsl, BeIdeTs! B KOTOPbIX, KpaTHb! uncity =P, HE Beraery
st modIIP, 4. (gBa pa3a mO OZHOMY BbIYETY il Buaa =R, wim oba Bbldera — B
onmoit mape ais Buga =RP. cmorpure puc.3.tabi.1). To ecrs nmomyuum (Pgyq1—1,2)
MOBTOpeHNit Kaxko# mapsl Bujga R m RP, oba Berdera B KoTOpHIX mmerorT modIIFP,
— Beero B pesysbrare (Pgy1—2) nosropenuit [p(I1P,)]? - (P,41—1) nap (suna=R HE
kpaTHbIx quciy Pgyq) nomyaum [o(I1P,)]? - (Pyy1—1)-(Py+1—2) map "kaHoHH1eCKOI
rpymmel"'Bugia =R, r1e oba Bbrdera umetor modlIP, .

—Bcero B pesymnbrare (P,11—1) nosropenuit [¢(I1P,)]? nap (Buma—=RP kpatHbIx 1nc-
ay Pgi1, momyuanm [p(IIP,)]? - (Py41—1) nap "kanonuveckoii rpymmst"suga =RP rie
06a Beraera mveroT modIIP, .

—Bcero B cocrase 291! "kamonmueckux rpymn"uerHbx pasmocteil Buga R u RP 1o-
ayanm: [p(IP)]? - (Py1—1)(Pya1—2) +Hp(IP)]* - (Pyy1—1)=

[o(TIP))? (Py1—1)(Pyr1—241)=[¢(1IP,+1)]? nap ¢ naumensimumM sbrderom 1o modIlP, 4 q
nmMeromux Jsa Bujia passocreii (R u RP).

P,ZLGZ 2 S(R,RP)S Hpq+1 u 1,Pq+2 S Cl S (Hpq+171).

—IIpu 3TOM BCsIKOE HWEeTHOE [HC/I0, MpuHaIexKarnee oanoit u3 29 +27 komOuHarmit
modIIP, (ro ectp uernas pasnoctb C—Ci1=R mimn RP), umeoman f(R) map miua
modIIP, B pesynbrare srux (P,41-1,2) nosropennit jyst modIlP, ;1 Gyzer npeicras-
JieHa B ofHON n3 "KaHoHMYecKux rpymm"modIIP, :

f(R)-(Pq+1—2)=II(Pg — 1) - II(P,,—2) nmapamu o modIIP, 4

B rpymme 29 g komOuuarmit Buga =R.

f(RP)-(Py41—1)=II(Pg — 1) - II(P,,—2) mapamu 1o modIIP,

B rpymme 29 g komOounaruit Buga =RP.

Orcroma ciesyer, 9To 06IIee KOJIMYeCTBO BCEX Lap ¢ HAHMEHBIITHM BbrdeToM 1o modIlP, 4
JJIE BCEX Pa3JIMYIHBIX YETHBIX dncesl =R Beskoit "kKanoHmwaecKoil rpymnmsl"ecTh
o(IP,, ) t(R)=II(P,, — 1) - II(Pr — 1) - II(Pr,—2)=¢(I1Py41) - II(P,,—2) pasnu4Hbix
map ¢ HanMeHBIMUM BbrdeToM 1o modIlP, 1. I'me: Pr mpocTele dncia KaHOHIYIECKOTO
pasznoxkenus derHoro unciaa =(R.,RP) P,,— Bce ocrasbHble IPOCTBIE YHCIA MOJYJIS
modIlP, ;. P u P, <P,41. (cMoTpuTe Tabiumy 4.).

ABTOp TIPOCUT OTKJIMKHYTBCSI MOJEPATOPA, KTO IIOMOXKET OIyOJIMKOBATD
9TH MaTepuaJibl B Arxiv.org. ag ask@mail /Tu
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Tabmuma 1.

B P,1icTpokax (¢ mepuomom

Ha puc.1 npexncrasiiena npusefiennasd cucreMa BeraeToB 1o modIIP, nmosropennasa posno P, pasa,

=IIP,). BeIuepKHYB 110 OJHOMY “HCIy KpaTHOMY -P,11 B KaxKI0M U3

cro6uos noxyunM or 1 mo ITP, 41 posuo: ¢(IIF, 1) HEUETHBIX YHUCEN KPATHLIX TOJIBKO IPOCTLIM
amciaM >P,q1 (Beraeros mo modIIP,1). Passepuys B omuy crpoky ot 1 no I1P, 1 stu uncia
IIOJIy UM MIPUBEIEHHYI0 cucTeMy BbdeToB 110 modIIP, 1. ¢(I1P; 1) -

psz, (cmorpute puc.2.)

P 11,3,5,7,3..55.. Pya 53 Ppra-35.C5;C55C55.Cs5.
n0B10-| (1P, +1).;;. (LR, + Pya) ;3. (IP, +C);;..
penuit | RI1P, + 1);; RILP, + Pyp1);; QILP, +C);;
@(IP,)|....;;.kpaTHO Py — (mo 1 B cTosbme).;;...
paga  |(IIP,+1);;(nILP,+ Pyp);; (ILP, +C);;

Puc.1. o(IIP,) pax conepxauuit ¢(I1P,)=II(P,~1) nanmensmux soraeros =Cji mo modIIP,,

C3;C;Cy LR, /2)” w<HP Qav(r[P Pq+1 ,,(HP - )
. KPaTHOP 4 1.5........ IIP,—C);; QIIP,—Pyy);; RIIP,—1)
- KPATHO Pyy1 .. BILP—C)3i(BILP,—Pyyy):; BTIP,—1)
....;;.KpaTHO Pyi1.;; KparHOo Pyi1— (1o 1 B crosb1e)
........ 53 KpaTHO Py 1 33 (ILPpa — 5.3 (ILPga — 1)

Bun [p(1P,]? nap p(IIP, psa. dast (I1P2/2) pasubix R suga (C — C1)=R. Lne C; < I1P,

(P2-1)., (P3-1)., (P4—1).,(P5-1).,(Ps-1)., ... e [Pa=P441]....0(IIP,;) map suga R=(C-1)
(P3-Ps3)., (P4 Ps)., (Pr Pg) ,(P6—P2).,(P7—P2)., ... u T.1. ...o(IIP,;) nap sBuga R=(C-Py)
(P4—P3) (P5—P3) . (Pe—Pg) (P7—P3).7(P8—P3)., ... 1T QO(HPq) map BHUJIa R:(C—Pg)
(P5*P4) (P5 P4) (P7 P4) (P8*P4).,(P9*P4)., .o 1T QD(HPq) map BHUIa R:(C*PAL)
(C-C1)=R,, (C-Cy)=R., (C-Cy)=R,, ... u T g ..0(IIP;) map suga R=(C-C;).,

Ianee P,yinosropenuit [p(1P,]? nap ¢ nepuogom =(IIP,). Jna nensmennnix C; < I1P,
(IIP, +C)—C=RHIP,- (2crpoka); (2I1P,+C) — C, =R+ 2I1P,- (3crpoxa); (3IIP, +C -C, =R +3I1P,- (4cTpoka);
(411P,+C) —C =R+4I1P,-(5¢cTp. );(5II P, + C)—C, =R+5IIP,-(6¢cTp. );... u T. 1. Beero [¢(IIP)]-P,,1nap
1o modIIP, s (IIP,1,/2)pasusix R(RP). Ilopsanok nepecrpoemne stux map ¢ pocrom C; eM.puc.3.

Puc.2. o(I1P;41) pan conepxkammuit ¢(I1P;41)=II(P4y1—1) naumenpmux BerdeTroB =Cq o modIIP g4

Pq+2 |]- 3573 33 Pq+2 3 Pq+3 3 077077077077 C77C77C77(H-Pq+1/2)7777(H-Pq+1 C)77 77(]-_-[Pq+1 1)77
10810 (ILP, 4 14+1).;;(IT Py 1+Py42)3;(IIP,114+C);;  ..kpaTHOP, 19 (2IIP;41—C);;...55(2I1 P41 1)
penuit | (2I1P, 1 1+1);;(2IL Py 4 14+Py+2);; (211 P, 41+C);; ... kpaTHO Py 1 o (B3IIPy41—C);;.. ,,(3HPq+1— )
(W[IR4)|..kpato Pyio (mo 1 B cTombue).. ... KPaTHOF 1 o.. ..kpaTtHo Py, (mo 1 B cTombre)

pana |ILPy 4 1 +1)5; 0P 41+ Pyyo)5; 1P, 11+0);; (P4 2—C)s3e55 (P 1 0—-1)5;3
Puc. 3. marpuna nepecrpoennst nap sujga (C—Cp)=(R u RP) or modIlP, no modIIP,;
IIycrs Besikoe wernoe unciao R wiu RP npegcrasumo f(R,RP) ciocobamu B Buie pasnocru 1Byx
Beraeros 110 modIlP,. Tne f(R,RP)=(Pg — 1)- (P, — 2) nap, 2< R(RP)<IIP i1, (1,P;42) <Ci <IIP,.
Torna Ha nmepexone or modIIP, no modllF, ; To ects B xone P, moBropennii:
[o(IP,])?- (Pys1—1)nap suga (C—Cq)= R u [p(IP,]? - 1 nap suna (C—C;)=RP (cmorpute 11.5.)
ot Kax1oit Py pasa mosropenmoit maper suna (C—C1)=R,RP 6yzmer uckmoueno
1 man 2 mapel Kax Hapsl, BBIYETHI B KOTOPBIX KPaTHBI dnciay =P, i1 (#e Bbrdery mo modlIFP, . )

........ KpaTHO Py o

P,+1 nosropenuii [p(IIP,]?- P,+1 map (C—C7)=(R,RP) B xoze nepecrpoenust ot modIlP, g0 modIIP,
..R,RP..R,RP...| C — C] = nmap Buma R C—Cy =mnap BI/I,ZLa RP

Pq+1 ...R,RP..R,RP... (le +C)—(—H-pl—4—gj—>;R (HP1 +C)*(HP1 +Cl):RP

crpok  ..R,RP.RRP..| (2IIP,+C) — (2IIP,+C1) = =

nap suza ..R,RP..RRP..| BHP+EY - (3IIP+C;) =R (3IIP, +C)—(3IIP, +Cy)=RP

(C=C1)=...R,RP..R,RP..| wuckiI04eHO 110 2 Hapsl CTOIONA UCKJIOUeHO 110 1 mape crosibna

:(R,RP) ...R,RP...R,RP... (PQHPl“‘C)—(P2HP1‘|‘Cl):E{ (PQHPl +C)—(P2HP1+01) =RP
Beero noy«m: [p(Py)]* (Pyr1—1)-(Pyy1—2)+ [pPy]* (P11 —1)= [p(Py11)]” map o modIIPy

BUIAQ (C Cl) R,RP rze QSR(RP)S HPq+1 (1 Pq+3) <Ci < Hpq+1
ITpu stom Besikoe derHoe umciao suga R,RP, Byger nosropeno f(R,RP)-(P,4+1—1,2) pa3
B BHIe Pa3HOCTH ABYX BbrderoB o modIlP, . g (Pr u P,,) < Pjiq
Yernste uncia suga (C—C1)=R: {(R)-(P;41—2)=(Pr—1)- (P —2) mapayu Beraeros mo modIlP, 1
Yernsie uncia suga (C—Ch)=RP: f(RP)-(P,1—1)=(Pgr—1)- (P, —2) napamu Braeros 1o modIIP,
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